

10. NEDJELJA KROZ GODINU - Prva sv. Pričest - 9. LIPNJA 2024.SUHOPOLJE: 08:00 + *Ob. Presečan, Ibriks i Ivadi*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 10. Lipnja 2024		
Utorak <i>Sv. Barnaba, ap</i> 11. Lipnja 2024		
Srijeda 12. Lipnja 2024	18:00 RODIN POTOK 19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Marija i Marko Tomšić</i> + <i>Zdenka Ištoković, Ob. Kožar,</i> <i>Josip Tudić + Anto Blažević</i>
Četvrtak 13. Lipnja 2024 <i>Sv. Antun Padovanski</i>	19:00 SUHOPOLJE KAPAN kapela sv. Antuna	- <i>Na čast sv. Antunu</i>
Petak 14. Lipnja 2024	08:00 SUHOPOLJE 18:00 Sv Krizma Šp. Bukovica	+ <i>Sonja Rokinger</i> + <i>Nikola Borčić</i>
Subota 15. Lipnja 2024. <i>Sv. Vid, mučenik</i>	08:00 SUHOPOLJE 17:00 Vjenčanje; 20:00 Ispovijed za sv.	+ <i>Tomislav Horvat, Vinko</i> <i>Margareta i Vinko Krnjak</i> + <i>Rozika Rajković</i> <i>Zoran Šisler – Marija Milinović</i> Potvrdu – ispit krizmanika

11. NEDJELJA KROZ GODINU - SV. POTVRDA - 16. LIPNJA 2024.SUHOPOLJE : 08:00 + *Keser, Emlinger, Gačina, Miodrag i Karačić*SUHOPOLJE : 11:00 SVETA POTVRDA -*Za župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 17. Lipnja 2024		
Utorak 18. Lipnja 2024	19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Ruža Kožul, Ljilja</i> <i>Manić</i>
Srijeda 19. Lipnja 2024	19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Ob. Vuičić, Bočiluk</i> <i>i Vidović</i>
Četvrtak 20. Lipnja 2024	19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Zdravko Madžo</i>
Petak <i>Sv. Alojzije Gonzaga</i> 21. Lipnja 2024	17:30 Vjenčanje; 19:00 SUHOPOLJE	Dorić - Mihoković + <i>Josip, Siniša i ob. Novak i</i> <i>Plavanjac,</i> + <i>Ivan Orešković, ob. Bionda</i>
Subota 22. Lipnja 2024	08:00 SUHOPOLJE 19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Katarna Pap i ob.</i> + <i>Milan Špoljarić</i>

12. NEDJELJA KROZ GODINU - 23. LIPNJA 2024.SUHOPOLJE: 08:00 + *Manuela Srbić* OREŠAC 09:30 + *Damir Kaščel*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXV Br. 12 - 9. 6. 2024.

Proslava Prve Svete Pričesti

Dragi Isuse, dugo smo se pripremali i čekali smo dan susreta s tobom. Uputili smo se k tebi - kruhu prvopričesničkom. Čekao si nas na stazi života. Danas smo se s tobom susreli u našoj crkvi. Na oltaru, u prilici svete hostije, čekao si nas - nas prvopričesnike - da nas nahraniš kruhom života. **Ti znaš, dragi Isuse, da naši koraci nisu još tako čvrsti u hodanju.** Mi koji put potrcimo... i padnemo. I opet se podignemo.

Od danas ćemo ići zajedno s tobom. Vodi nas! Mi idemo za tobom. Ti idi ispred nas. Ako padnemo koji put, podigni nas svojom moćnom desnicom. Još te molimo da svojom darežljivom rukom zahvališ svima koji su nam pomogli doći do tebe. Danas te osobito molimo za svoje roditelje. Neka im naša sreća bude zahvala za sve.

Slavlje svete Potvrde 16. 06. 2024.

Molimo da iduće nedjelje 16. lipnja bude blagoslovljena podjela sakramenta svete **Krizme - Potvrde koju će u našoj župi primiti mladih naše župe po molitvi i rukama našeg novoga požeškog biskupa Ive Martinovića.** Pratimo ih svojom žarkom molitvom. Molimo Gospodina da **Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, pouči naše mlade o svemu i dozove im u pамет sve što je Isus rekao.** Svima nama koji vjerujemo a osobito našim mladim krizmanicima, na životnim prekretnicama potreban je branitelj da ih vodi i čuva u njihovu život. **Ako Duh Svete bude vođa** na njihovu životnom putu, tako Krizma neće biti rastanak od Crkve, a nad njihova budućnost bit će praćena blagoslovom Božjim koji daruje; Mudrost, Razum, Savjet, Jakost, Znanje, Pobožnost i Strah Božji!





Župne obavijesti:

- U četvrtak 13. lipnja blagdan sv. Antuna Padovanskog - blagoslov obnovljene kapele u

Kapanu – sveta misa u 19:00 sati blagoslov ljljana i djece. Hvala domaćim župljanima na zauzetosti oko temeljite obnove ove kapelice koja je izgrađena 1886. godine.

- U subotu 15. lipnja u 20:00 sati Ispit krizmanika u župnoj crkvi potom sv. ispovijed naših krizmanika, njihovih roditelja i kumova.

Uređenje i čišćenje župne crkve:

Subota 15. lipnja : Roditelji krizmanika (8:30 h)

Subota 22. lipnja : Vinogradska, Braće Radića, Ivana Mažuranića



Naši ovogodišnji prvopričesnici 2024.

ANDELKOVIĆ PATRIK, BALTIĆ MAGDALENA
BELANI ISSA, BRAJKOVIĆ ENA, ĆURIĆ PAVLE
DUNAJ ŽELJKO, GLAD MARTA, HASANEC MIA
HORVAT MONIKA, JANČEC JAN, JANDREČIĆ DAMIAN
JANDREČIĆ TENA, KEFELJA TEO, KOJADIN KIARA
KOJADIN LEON, KRIŽANOVIĆ LANA, KUKIĆ IVAN
MAREK LARISA, MAUROVIĆ SVEN, MIŠIĆ UNA
NOVOSEL ANDREA, NUK IVAN, ORLIĆ GABRIEL
PACALOŠ MAJA, POJE ROBERTO, POLIĆ KORINA
SERTIĆ IVA, TOLO ENA, VUKOMANOVIĆ FRAN

- **Posvetna molitva Srcu Isusovu za svaki dan u lipnju -**

Presveto Srce Isusovo, izvore svakoga dobra, ja Ti se klanjam, vjerujem u Te, ufam se u Te, ja Te ljubim i kajem se za sve svoje grijehе. Tebi poklanjam ovo moje siromašno srce, učini ga poniznim, strpljivim, čistim i da u svemu odgovara Tvojim željama. Daj o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. Štiti me u opasnostima, tješi me u nevoljama i žalostima. Udijeli mi zdravlje tijela, blagoslovi sav moj rad i daj mi milost svete smrti. Amen.

BISKUPSKI GRB MONS. IVE MARTINOVIĆA

Grb požeškog biskupa mons. Ive Martinovića ima štít podijeljen u dva polja: zlatno i zeleno. U gornjem, zlatnom polju, u središtu se nalazi prikaz Isusove trnove krune, a u donjem, zelenom polju, u središtu se nalazi srebrno slovo M, okruženo trima zlatnima šestokrakim zvijezdama, ispod kojeg se nalazi srebrna valovita linija. U periferiji grba nalaze se uobičajene sastavnice koje upućuju da je nositelj grba dijecezanski biskup: zeleni šešir s kičankama i križ u pozadini štita. S obzirom na to da je sjedište biskupije u gradu Požegi, koji se nalazi na području poznatom pod imenom Vallis aurea (Zlatna dolina), štít je podijeljen na dva polja: zlatno i zeleno. Osim što podsjeća na Zlatnu dolinu, zlatna boja je i boja Božje trojstvene ljubavi i zajedništva, a ta božanska ljubav jasno se očitovala u mucu, smrti i uskrsnuću Isusa Krista (trnova kruna). Zlatna boja je i kraljevska boja te u kombinaciji s prikazom Kristove trnove krune upućuje i na Krista kao kralja svega stvorenoga. U ovom kontekstu vrijedi spomenuti činjenicu kako se u ovom polju prikazuje i pripadnost redovničkoj obitelji pa su zlatna boja i prikaz Kristove trnove krune preuzeti iz povijesnoga grba Trećega samostanskoga reda sv. Franje. Zelena boja simbol je dolina, plodonosnih polja i bogatih šuma diljem Požeške biskupije. Ona, također, upućuje i na Posavinu (biskupovo porijeklo), ali isto tako zelena boja je i boja novoga života, suosjećajnosti i radosti (gaudium). Zeleno polje podijeljeno je na dva dijela srebrnom valovitom crtom koja je simbol voda koje protječu Požeškom biskupijom, a posebno dviju velikih rijeka koje ju i omeđuju: Save i Drave. Srebrna boja je boja božanske mudrosti, čistoće, čvrstoće i mira (pax). U središtu štita nalazi se srebrno slovo M okruženo trima zlatnima šestokrakim zvijezdama. Slovo M monogram je koji upućuje na Blaženu Djevicu Mariju, a ujedno i simbol obiteljskoga porijekla biskupa, s obzirom da njime počinje njegovo prezime (Martinović), ali i ime sela iz kojega dolazi (Matići). Tri su zlatne šestokrake zvijezde simbol Presvetoga Trojstva. Simbol donje zvijezde može se još tumačiti i u svjetlu događaja Kristova utjelovljenja: „(...) koji je sišao s nebesa i utjelovio se po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice.“ U pozadini štita nalazi se zlatni križ izveden po obliku križa koji je prikazan na oltaru u požeškoj Katedrali sv. Terezije Avilske i urešen s pet crvenih medaljona koji upućuju na pet Kristovih rana. Oni su, također, još jedna poveznica s franjevačkom redovničkom obitelji koja upravo 2024. godine obilježava osamstotu obljetnicu stigmatizacije sv. Franje Asiškoga. Ispod štita nalazi se ispisano biskupovo geslo na latinskom jeziku: „**Gaudium et pax**“ („**Radost i mir**“), na traci koja slijedi oblik trake iz grba pape Franje, čime se ističe biskupova i biskupijska povezanost s Petrovim nasljednikom.

